

Был ли ты с Иисусом?



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Был ли ты с Иисусом?

Деяния 4:5-8, 18-21, 32-35: «И было на следующий день, что начальники их, и старейшины, и книжники,

6- И Анна первосвященник, и Каиафа, и Иоанн, и Александр, и все, кто был из родства первосвященника, собрались в Иерусалиме.

7- И когда поставили посредине, спрашивали, Какой силой, или каким именем, вы сделали это?

8- Тогда Петр, наполненный Духом Святым, сказал им, Вы, начальники народа, и старейшины Израиля,

18- И позвали их, и приказали им вообще не говорить, и не учить во имя Иисуса.

19- Но Петр и Иоанн ответили и сказали им, Правильно ли будет в глазах Бога слушать вас больше, чем Бога, судите вы.

20- Ибо мы не можем не говорить того, что мы видели и слышали.

21- Так что, когда они пригрозили им еще, они отпустили их, не находя ничего, как наказать их, из-за народа: потому что все прославляли Бога за то, что было сделано.

32- И множество тех, кто поверил, были одного сердца и одной души: и никто из них не говорил, что что-нибудь из того, чем он владел, было его собственным; но все у них было общее.

33- И с великой силой давали апостолы свидетельство о воскресении Господа Иисуса: и великая благодать была на всех них.

34- И не было между ними никого, кто бы нуждался: ибо все, которые были владельцами земель или домов, продавали их, и приносили цену того, что было продано.

35- И клали ее к ногам апостолов: и раздавалось каждому согласно тому, какую он имел нужду.»

Введение:

Этот случай касается жизни апостола Петра. Конечно же, проявилось великое чудо. Саддукеи и другие очень рассердились, так как думали, что Иисуса Христа распяли и всё на этом остановится! Но отгадайте, что случилось? Всё только начинается! Вы не сможете остановить Божье дело, не сможете остановить Божью чудесную силу, повесив Иисуса Христа на кресте! Его сила только умножается со временем. Потому Иисус сказал: *«Ещё больше сделаете, чем я делал».*

Была основана Церковь. Почему снова они приходят со своими планами? Они вызывают апостолов **(Стихи 5-7:**

«5- И было на следующий день, что начальники их, и старейшины, и книжники,

6- И Анна первосвященник, и Каиафа, и Иоанн, и Александр, и все, кто был из родства первосвященника, собрались в Иерусалиме.

7- И когда поставили посредине, спрашивали, Какой силой, или каким именем, вы сделали это?»)

Ссылаясь на чудо (стихи 8-13: *«Тогда Петр, наполненный Духом Святым, сказал им, Вы, начальники народа, и старейшины Израиля,*

9- Если нас сегодня допрашивают о добром деле, сделанном человеку немощному, каким образом он сделался здоровым;

10- Да будет известно вам всем, и всему народу Израиля, что именем Иисуса Христа из Назарета, которого вы распяли, которого Бог воскресил из мертвых, именно им человек этот стоит здесь перед вами здоров.

11- Это есть камень, который был поставлен ни во что, вами, строителями, который стал главой угла.

12- И нет спасения ни в ком другом: ибо нет никакого другого имени под небом, данного среди людей, которым мы должны были бы спастись.

13- Когда же они увидели смелость Петра и Иоанна, и поняли, что они люди неученые и несведущие, они удивлялись; и узнавали их, что они были с Иисусом.»

Стихи 18-21: *«И позвали их, и приказали им вообще не говорить, и не учить во имя Иисуса.*

19- Но Петр и Иоанн ответили и сказали им, Правильно ли будет в глазах Бога слушать вас больше, чем Бога, судите вы.

20- Ибо мы не можем не говорить того, что мы видели и слышали.

21- Так что, когда они пригрозили им еще, они

отпустили их, не находя ничего, как наказать их, из-за народа: потому что все прославляли Бога за то, что было сделано.»). Теперь стих 32, когда они возвращаются с толпой людей верующих.

Стихи 32-35: «И множество тех, кто поверил, были одного сердца и одной души: и никто из них не говорил, что что-нибудь из того, чем он владел, было его собственным; но все у них было общее.

33- И с великой силой давали апостолы свидетельство о воскресении Господа Иисуса: и великая благодать была на всех них.

34- И не было между ними никого, кто бы нуждался: ибо все, которые были владельцами земель или домов, продавали их, и приносили цену того, что было продано.

35- И клали ее к ногам апостолов: и раздавалось каждому согласно тому, какую он имел нужду.»

Я увидел нечто одним вечером: это была показуха. Они называются очевидцами, экспертами, пытаюсь решить преступления, которые не были решены. У них нет поддержки, им некуда повернуться. Перспектив было так много, и не было причины исключать их, чтобы узнать, в какой области исследовать, чтобы обнаружить, кто допустил подобное преступление. Это то, что я видел. Потому они называют это профайлер в определенном случае. Именно поэтому необходим взгляд со всех сторон, чтобы обнаружить суть.

1. Он смотрел на все сцены.

2. Он смотрел на все физические доказательства.
3. Менялись физические доказательства, которые они имели. Но их не оставляли, потому они никого не нашли! Кто был подозреваемым по-настоящему?
4. Было несколько личностей, которые знали человека, который был убит.
5. Но они не знали куда повернуть и что делать!
6. Они пришли в тупик.
7. Они всё исследовали. И когда они всё исследователи, пришли к заключению, что он был разбойником.
8. Они сказали ему, что преступник выполнял работу.
9. Он рассказал им о своем преступном прошлом. Он посмотрел на его заключение и что он увидел, так это то, что это были характеристики подозреваемого.
10. У них был один человек, который подходил по всем категориям.
11. Поэтому они сказали ему: мы имеем человека, который подходит этим характеристикам.
12. Они сказали им, что у есть один человек в большом списке подозреваемых.
13. Они попросили: давайте вызовем его на допрос!
14. Не вызывайте его на интервью! Они сказали, что он не будет говорить о себе!
15. Послушайте, что я говорю: Он никогда не

расскажет о себе. Какими преступлениями по их мнению он наносит им поражение или выигрывает игру. Как он расскажет вам о себе, когда присутствует законный исполнитель!

16. Они говорят, что вам следует сделать, если вы будете следовать без того, чтобы он знал об этом, и это касается каждого, который входит в контакт с ним. После того, как он входит в контакт с ним и составляет интервью, когда увидишь, что они говорят, то, обращаясь к криминалу, видишь, что нет ничего радостнее, чем завоевание победы над таким ужасным в преступлении криминалом. Они думают, что завоевали прекрасную победу. Для них это, как завоевание трофеев. Они думают, что весело, когда ты выигрываешь без того, чтобы кому-то об этом рассказать.

17. Они говорят о себе кому-то другому, а не вам.

18. Когда вы встречаетесь с ними, когда они находятся в вашем окружении, эти люди смогут вам сказать.

19. Они следовали за ними недели, и после нескольких недель, конечно же ночью, в тёмном баре, они сидели с друзьями и выпивали. Не прошло много времени, и он стал рассказывать детали ужасного преступления. Он покинул это место, и детективы пошли посетить всех тех людей, которые там сидели и говорили с ним. Эти люди рассказали все детали того убийства. Когда были открыты тёмные секреты, всё вышло наружу!

20. Другими словами, если вы хотите кому-то что-то рассказать о том, кто они есть в действительности, не ходите к ним. Пойдите к их друзьям или к тем, с кем они встречаются, и они вам расскажут о том, кто они есть на

самом деле.

21. Мир и ваши знакомые знают, кто вы есть в действительности. Вы сами позволяете миру узнавать, кто вы есть. Метод, по которому мир узнает, кто мы есть, в том, что вы сами даёте им знания и информацию, чтобы другие знали, кто вы есть! Вы сами распространяете об этом информацию.

Теперь мы видим случай прямо противоположный этому; ученики не были в окружении кого-то плохого, но в окружении доброго!

Деяния 4:13: «Когда же они увидели смелость Петра и Иоанна, и поняли, что они люди неученые и несведущие, они удивлялись; и узнавали их, что они были с Иисусом.»

Они пришли к заключению, что эти люди были с Иисусом!

1. Можно было сказать по тому, с кем они находились, о том, кто они есть!

2. Знаете, те, с кем вы были, не расскажут миру, кто вы есть. Нахождение с Иисусом производит различие. Братья, когда мы находимся с Иисусом, мир знает, кто мы есть! Я начинаю думать о том, что значит находиться в присутствии Иисуса.

Я смотрю на их жизнь, потому могу определить, что они были с Иисусом. Есть несколько вещей, которые происходят, когда вы находитесь с Иисусом:

Другие отличаются высшей мудростью. ***Деяния 4:13: «Когда же они увидели смелость Петра и Иоанна, и***

поняли, что они люди неученые и несведущие, они удивлялись; и узнавали их, что они были с Иисусом.»

Заметьте, они увидели, что те были люди не книжные, простые.

Матфея 11:25: «И Иисус знал мысли их, и сказал им, Каждое царство, разделившееся против самого себя, приходит в запустение; и каждый город или дом, разделившийся против самого себя, не устоит:»

Иоанн 7:15, 49: «15- И иудеи удивлялись, говоря, Как этот человек знает грамоту, никогда не учившись?»

49- Но этот народ, который не знает закона, проклят.»

1 Коринфянам 1:27: «Но Бог избрал глупое мира, чтобы привести в замешательство мудрое; и слабое мира избрал Бог, чтобы привести в замешательство то, что могучее;»

Деяния 1:

«Прежде, чем я создал тебя, я вообще не знал тебя. Я освятил тебя и послал проповедовать среди народов».

Братья, слово «игнорирующий человек» значит замкнутый в себе человек. Другими словами всё просто: здесь они говорят с людьми и представляют большое знание Божьего слова. Братья, когда они сели рядом с этими великими умами теологии в тот день, те, которые наилучшим образом знали писание, не сомневались, что эти люди не присутствовали в синагоге, они не стали им родными, у них не было учителей. Должен быть единственный источник сверхъестественной мудрости,

которая должна происходить лишь от Иисуса.

1. Почему мудрость, которую мы приобретаем, не от этого мира? Она превосходит мудрость этого мира. Это сверхъестественная мудрость, которую мы получаем, когда находимся с Иисусом! Бог использует мудрость этого мира чтобы посрамить мудрых. Всё познание мудрости этого мира станет нулём! Страх Господень - начало мудрости!

Она показывает вещи, которые они никогда не видели прежде, чем встретились с Иисусом.

Бог открывает необычные вещи вам тогда, когда вы находитесь с Иисусом. Они заметили, что у учеников есть мудрость, которая происходит от Бога и то, что эти люди точно находились с Иисусом. **Луки 19:47-48: «И он учил ежедневно в храме. Но главные священники и книжники и главные из народа искали погубить его,**

48- И не могли найти, чтобы им сделать: ибо все люди были очень внимательны, чтобы слушать его.»

2. Будучи с Иисусом, они не беспокоились. Вы не только приобретаете другую мудрость, но у вас нет беспокойства.

Деяния 4:21: «Так что, когда они пригрозили им еще, они отпустили их, не найдя ничего, как наказать их, из-за народа: потому что все прославляли Бога за то, что было сделано.»

Говорится, что они пригрозили им. Мне интересно, что это были за угрозы? Угрожали ли вам когда-либо? Конечно, жизнь полна страхов. Каждая школа или рабочее место наполнены угрозами. Нет ничего хуже, когда кто-то

вам угрожает постоянно. Люди не желают жить с угрозами. Вы не можете осуществлять вещи из-за угроз от других. Они говорят о ком-то, кто был их учителем. Иисус никогда ни о чём не волновался. Жизнь Христа была жизнь свободная от беспокойства. Они говорят о его смерти- но он об этом не волнуется!

Единственное место в Библии, где вы увидите, что Он волнуется, находится в Гефсиманском саду, где капли пота падают, как капли крови!

Мы живём в мире, который полон беспокойства. Часто мы приходим к тому моменту, когда позволяем страху войти в наши сердца. Мы в страхе. Мы не знаем, что делать.

Я не знаю насчёт вас, но Иисус, которому я служу, останавливает мир и входит в мою жизнь, проводя сквозь шторм.

Я говорю о вещах, о которых мы волнуемся. Если бы мы только могли быть вместе с Иисусом и проводить время с ним в Его присутствии! У вас тогда не будет никаких переживаний!

3. Когда вы слушаете Иисуса, вы не будете слушать никого другого.

Деяния 4:20: «Ибо мы не можем не говорить того, что мы видели и слышали.»

Вы слышите что-то с неба, и это берётся в расчёт! Братья, когда Иисус говорит, Его голос звучит громче всех других голосов.

Иов 32:18-20: «Ибо я полон речами, дух во мне понуждает меня.»

19- Вот, утроба моя, как вино, которое не имеет выхода; она готова разорваться, подобно новым мехам.

20- Поговорю, чтобы освежиться: открою уста мои и отвечу.»

Однажды, услышав Его, у вас не будет продолжения истории со страхом. Кроме того, Он никогда вам не скажет через свой Дух, что-то противоположное Своему слову!

Только потому, что ваша душа вдохновляется и вы восклицаете в вашем духе, Бог не ждёт чтобы вы отсеки себе голову без того, чтобы прежде подумать.

Дух Святой никогда не поведёт вас к чему-то противоположному Его слову.

Братья, когда вы слышите Его слово, вы должны знать, что это просто для вашей души, Бог никогда не пойдёт против Библии. Бог никогда не поведёт ваше сердце и ваших друзей по пути, противоположному Его слову! Однажды услышав Его слова, вы узнаете, что это Он говорит.

4. Находясь с Иисусом, вы не хотите другого богатства.

Деяния 4:37: «Имея землю, продал ее, и принес деньги, и положил их к ногам апостолов.»

Псалом 34:9-10: «О бойтесь ГОСПОДА, вы, святые его: ибо нет недостатка у боящихся его.

10- Молодые львы нуждаются, и терпят голод: а те, кто ищет ГОСПОДА, ни в чем добром не будут испытывать недостатка.»

1. Те, которые имели земли и дома, продавали их и полагали деньги к ногам апостолов. Почему они это делали?

2. Тем самым они говорят до тех пор, пока мы не встретились с Иисусом! Важными в этой жизни были для них эти предметы.

3. После того, как мы встретились с Иисусом, всё, что имеет значение, — это Иисус!

Не плохо, когда ты имеешь разные вещи, плохо, когда эти вещи владеют тобой.

Иллюстрация:

Я был однажды на служении. Проповедник сидел на первом ряду. Обычно одна семья пела предложение, где было сказано: *благословенно да будет имя Господа!*

Видно было, как один человек коснулся плеча проповедника и сказал: *«Ты знаешь, что я думаю каждый раз, когда слышу эту фразу?»* Проповедник спросил: *«Что?»* «В этой церкви была одна женщина, старушка, которая желала хвалиться Иисусом! Эта женщина имела пожар в доме. Её в тот момент в доме не было. Сосед рассказывал, что помнит, как они волновались, не зная, как сообщить эту новость женщине. У неё было больное сердце. Когда они всё же подъехали и сказали ей это, она посмотрела вокруг и сказала: *«Господь дал, Господь взял! Да будет имя Господне благословенно! Вы знаете почему она могла так сказать? Потому что имела больше, чем только дом или всё то, что с этим домом связано! Она имела другой дом в небесном городе!»*

4. Мы боремся, проходя путь этой жизни,

зарабатываем все эти вещи и забываем, что это богатство - от мира. Наше богатство - в душах людей, на небе. Всё, что мы имеем здесь, мы не сможем забрать с собой!

Псалом 31:1-8: «На тебя, О ГОСПОДЬ, возлагаю упование мое; не дай мне когда-либо постыдиться: в праведности твоей избавь меня.

2- Наклони ко мне ухо твое; скоро избавь меня: будь моей прочной скалой, домом защиты, чтобы спасти меня.

3- Ибо ты есть скала моя и крепость моя; поэтому, ради имени твоего веди меня, и управляй мной.

4- Вытяни меня из сети, которую тайно поставили мне: ибо ты есть сила моя.

5- В твою руку предаю я дух мой: ты искупил меня, О ГОСПОДЬ Бог истины.

6- Возненавидел я тех, которые почитают лживые суеты: но я уповаю на ГОСПОДА.

7- Буду радоваться и веселиться в милости твоей: ибо ты призрел на беду мою; ты узнал душу мою; ты узнал душу мою в бедствиях;

8- И не заключил меня в руку врага: поставил ноги мои на просторном месте.»

Бог всем владеет, и Он может помочь нам во время нужны!

5. Будучи с Иисусом, вы не ищете других путей, вы не смотрите в другом направлении.

Деяния 4:12: «И нет спасения ни в ком другом: ибо нет никакого другого имени под небом, данного среди людей, которым мы должны были бы спастись.»

1. Он говорит, что мы имеем то, что искали. Нам не нужно искать чего-то другого.

2. Дьявол очень успешно желает сказать нам, что есть что-то ещё там, вдалеке.

Иллюстрация:

Я читал про один корабль, существовавший 150 лет назад. Этот корабль потерпел кораблекрушение во время шторма. Пассажиры корабля смогли доплыть до маленького необитаемого островка. Они собрали всё, что могли от оставшегося груза, который собрали у берега и составили вместе план. Это был хороший план. Они сказали: *«Мы не знаем сколько нам придётся здесь находиться, может нам придётся здесь и умереть. Может, помощь никогда и не придёт.»*

Потому они определились с одной важной вещью: они возьмут семена, которые у них были, и постараются сделать инструменты, чтобы обработать почву и посадить эти семена.

Они стали строить временные жилища, которые затем превращались в постоянные жилища. Потому эти растения и всё остальное, что они создавали, двигалось к определённой цели.

Когда они сажали семена, кто-то наткнулся на что-то твёрдое в почве. Они обкопали вокруг и наконец-то выкопали этот огромный камень, который оказался золотом.

На этом необитаемом острове было обнаружено большое количество золота, о котором никто не знал. Тогда они перестали сажать семена и стали откапывать золото.

75 лет спустя на этот необитаемый остров приехала исследовательская группа. Кто-то записывал в журнал то, что здесь происходило. Там же было написано, что они нашли бесчисленное количество золота.

Также они обнаружили бесчисленное количество скелетов, и один из последних написал: *«Мы настолько были заняты золотом, хотя знали о том, что это неправильно. У нас даже не было времени хоронить наших умерших, потому что мы искали золото. Когда вся еда была съедена, мы голодали до смерти, ища золото которое мы не могли даже потратить на свои нужды!»*

Мы так же, возможно, тратим и нашу жизнь на то, что мы считаем полезным. Мы пытаемся использовать всё влияние, которое можем получить от этого мира. Мы основываем свою жизнь здесь и теперь, но это не то, что производит перемены в нас.

Нет никакого другого имени, которое имеет значение и для которого мы могли бы жить, кроме имени Иисуса!!!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.